



## МОЛОТОВЫЙ ЦЕХ ЗЭМЗ УВЕЛИЧИЛ ОБЪЁМЫ КОВКИ ЖАРОПРОЧНЫХ СПЛАВОВ

Златоустовский электрометаллургический завод продолжает выпуск высококачественной ковальной продукции. В феврале в молотовом цехе предприятия проведена масштабная кампания по ковке жаропрочных сплавов на никелевой основе, таких, как эп648ви, хн60втвд, хн78т, эп708вд, эи703втвд... Их доля в валовой ковке месяца составила 31,2% и достигла рекордной отметки в 192,7 тонны. Столь значительных объёмов сдачи указанных позиций не было с момента пуска молотового цеха в 2014 году - ранее этот показатель не поднимался выше уровня в 100 тонн. Отметим, что данная продукция применяется для изготовления деталей авиационной техники, элементов газопроводов и прочих деталей, работающих при экстремально высоких температурах.

В ходе производственной кампании были применены уже существующие на заводе технологии. В частности, согласно техническому заданию, на 7-ми тонных молотах выполнена ковка слитков выплавки третьего электросталеплавильного цеха. Впоследствии данный металл был направлен в адьюстажное отделение цеха с целью зачистки для дальнейшего перекова в готовый сорт сечением от круга 80 мм до круга 220 мм. Кроме того, в середине месяца успешно выполнен ответственный заказ по ковке сутунки 73x315 мм в объёме свыше пяти тонн.

Отличных результатов цеху удалось достичь благодаря грамотному планированию технологических процессов и чёткой работе всех звеньев производственной цепи. Напомним, что в молотовом цехе АО «ЗЭМЗ» производят ковную заготовку из труднодеформируемых марок стали для последующего проката на станах «750», «400» и «280» прокатного цеха №1, а также выпускают ковную заготовку круглого, квадратного и полового профиля. В 2017 году заводом освоено производство ряда жаропрочных марок стали, таких как эп99ид, эп648ви, эп718 и эи943. При этом основная доля «жаропрочки» проходит ковку в молотовом цехе. В частности, в прошлом году здесь освоено производство полосы из жаропрочной стали марки ХН78Т сечением 30 x 500 мм.



### НОВОСТИ ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА

Согласно оценке Ассоциации «Спецсталь», по итогам 2017 года, Златоустовский электрометаллургический завод на 35,2% увеличил объём производства сортового проката, достигнув отметки в 13 881 тонну.

Как сообщает профильное издание «Спецсталь – экспресс», объём выплавки нержавеющей стали в России в 2017 - м, по сравнению с предыдущим годом, увеличился на 2,2% и составил 92,46 тыс. тонн. Ведущими производителями указанной продукции были признаны металлургический комбинат «Красный Октябрь» и Златоустовский электрометаллургический завод.



### ЗЭМЗ СОВЕРШЕНСТВУЕТ КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ

Для этих целей в 2017 году отдел технического контроля предприятия был оснащён современными универсальными ультразвуковыми дефектоскопами, которые необходимы при выполнении заказов для предприятий АЭС.

Реализованная на заводе эффективная система контроля качества позволяет исключить возможность поставки потребителям продукции, не соответствующей стандартам и техническим условиям. Многоуровневый контроль, высокая квалификация специалистов и современное контрольное оборудование обеспечили ЗЭМЗ репутацию надёжного поставщика высококачественной металлопродукции ответственного назначения.

Организация контроля качества возложена на заводской отдел технического контроля, технический отдел, центральную заводскую лабораторию, отдел менеджмента качества и производственные подразделения.

В прошлом году предприятием были приобретены новые дефектоскопы УСД-50IPS, которые позволяют получать достоверные результаты по ультразвуковому контролю металлопроката в соответствии с требованиями метрологических характеристик. Оборудование размещено на участках УЗК в павильонах молотового, а также первого и третьего прокатных цехов.

Отметим, что прибор предназначен

для обнаружения таких дефектов, как нарушение сплошности и однородности материалов в полуфабрикатах и готовых изделиях, а также для измерения глубины и координат их залегания, толщины, скорости распространения и затухания ультразвуковых колебаний в металле.

Ультразвуковой контроль не разрушает и не повреждает проверяемый металлопрокат, он позволяет проводить контроль изделий из разнообразных материалов и отличается высокой скоростью обработки полученных данных.

Продолжение читайте на стр. 2



Продолжение.  
Начало на стр. 2

## ЗЭМЗ СОВЕРШЕНСТВУЕТ КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ

О коллективе ОТК и методах его работы рассказал начальник подразделения Сергей Березин.

Инструментом успешного решения вопросов качества на уровне предприятия является внедрение и исполнение системы менеджмента качества в соответствии с нормами стандарта ИСО серии 9001, который жёстко ориентирован на потребителя.

Контроль качества поступающего на предприятие сырья, материалов, предназначенных для производства, а также контроль изготовления металлопродукции и выпуск готовой продукции выполняется технологическим персоналом под контролем центральной заводской лаборатории, ОТК, технического отдела, отдела менеджмента качества и метрологической службы - это более 250 специалистов, отлично знающих своё дело. Каждым из них пройдено специализированное обучение и по-

лучена аттестация в государственных аттестационных центрах. Отмечу, в их числе есть два кандидата технических наук - это начальник технического отдела Сергей Решетников и начальник отдела менеджмента качества Константин Осминин.

Коллектив ОТК и ЦЗЛ выполняет сплошной, выборочный, операционный, приёмочный, входной, визуальный и измерительный контроль. При этом применяется целый комплекс эффективных методов контроля: статистический, метод неразрушающего контроля и метод контроля по контрольному образцу. Это позволяет отгружать потребителям металлопродукцию, соответствующую мировым стандартам качества.

### КАЧЕСТВО – ЭТО ГЛАВНОЕ



АКТУАЛЬНО

## АО «ЗЭМЗ» ИНВЕСТИРУЕТ СРЕДСТВА В РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА ПРЕДПРИЯТИЯ

При финансовой поддержке завода в плавательном бассейне «Сталь» появится разминочный зал, оснащённый современным тренажёрным оборудованием.

Помещение для занятий фитнесом будет соседствовать с основным павильоном, где располагается чаша бассейна. Друг от друга их отделили прозрачной пластиковой перегородкой.

Комплекс тренажёров, предназначенных для проработки всех групп мышц, уже приобретён и ожидает поставки. Тем временем в будущем зале демонтируют деревянное покрытие пола, выполнят ревизию бетонной стяжки, выравнивают и окрасят стены, установят приточно-вытяжную вентиляционную систему. Впоследствии стены зала облицуют панорамными зеркалами, а на пол уложат специальное противоскользящее покрытие.



## ДЕЛА РЕМОНТНЫЕ

АО «ЗЭМЗ» поддерживает оборудование в исправном техническом состоянии.

В начале марта в третьем электросталеплавильном цехе завершился ППР машины непрерывного литья заготовок, использующейся для отливки электродов с целью последующего переплава на установках ЭШП. Это один из основных агрегатов цеха, включённый в основную схему производства.

В работах был задействован ремонтный персонал цеха и бригада ЦРМО под началом мастера Ивана Логинова. Руководство цеха отмечает отличную работу бригады слесарей-ремонтников ЭСПЦ-3 Равиля Миндигалиева, а также слесаря-ремонтника Сергея Ключева.

В ходе ремонта была произведена замена системы вторичного охлаждения, отве-

чающей за охлаждение электродов после их выхода из блока кристаллизатора. Очищены металлоконструкции рамы от налипшего металла, восстановлена водоохлаждаемая арматура (направляющие, коллектор). Заменены и отрегулированы упорные ролики на редукторе и холостой каретке. В связи с внушительными габаритами МПНЛЗ (более 20 метров) и весом в 290 тонн, самым непростым и трудоёмким стал этап выравнивания траверсы механизма вытягивания электродов.

Ремонт продлился трое суток, агрегат был включён в производственный процесс согласно установленным приказом срокам.

## ЗЭМЗ ПЛАНИРУЕТ НА ТРЕТЬ УВЕЛИЧИТЬ ОБЪЁМЫ ВЫПЛАВКИ ВО ВТОРОМ ЭЛЕКТРОСТАЛЕПЛАВИЛЬНОМ ЦЕХЕ



С апреля в производственный процесс цеха будет включена ещё одна дуговая сталеплавильная печь ёмкостью 12 тонн, проектная мощность которой составляет 27 тысяч тонн стали в год. На сегодняшний день в выплавке были задействованы лишь две печи, ежемесячно выдававшие порядка 3800 тонн жидкой стали. Введение в строй ещё одной печи позволит увеличить общий объём выплавки до 5 тысяч тонн в месяц.

Предварительно на агрегате был организован плановый предупредительный ремонт, включающий огнеупорные работы с заменой футеровки печи и ремонт металлоконструкций свода. Все технические «процедуры» были выполнены силами цехового персонала и коллектива ЦРМО.

Сегодня оборудование находится в исправном техническом состоянии и готово к работе, комплектуется штат технологического и ремонтного персонала.

Для справки: электросталеплавильный цех №2 осуществляет выплавку конструкционных, инструментальных и нержавеющей сталей в дуговых сталеплавильных печах с последующей доводкой химического состава в агрегате внепечной обработки, а также обработкой в установке вакуумирования стали. Разливка стали производится в изложницы с верхним сечением квадрат 724 мм, квадрат 590 мм, квадрат 570 мм, 320x380 мм и т.д. Затем слитки либо отгружаются как товарные, либо поступают для последующего передела на стан «1150» или в молотовый цех.

### ПРОФКОМ СМЕНИЛ «ПРОПISКУ»

Профсоюзный комитет ЗЭМЗ располагается на втором этаже бывшего цеха столовых приборов. Вход со стороны часовни им. Дмитрия Донского. Контактный телефон прежний: 8 (3513) 69-69-62.

## БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗДОРОВЬЕСБЕРЕЖЕНИЕ, КАК ОСНОВА ОСНОВ!

**12 февраля 40-летний юбилей отметил начальник УПЭБиОТ Альберт Загитов.**

Альберт Габдуллаевич пришёл на завод в 2002 году. Начиная трудовой путь в управлении экономической безопасности. Год спустя применил свои знания и опыт в кадровой службе, возглавив отдел кадров. В 2011 году был назначен начальником управления персоналом и социального обеспечения, в 2013 – м возглавил одно из ключевых подразделений предприятия – управление по охране труда, промышленной и экологической безопасности. Отметим, что Альберт Загитов окончил Челябинский институт МВД. Затем, уже в период работы на заводе, получил диплом Уральской академии государственной службы по направлению «экономика». В 2016 году успешно окончил магистратуру ЮУрГУ по специальности «металлургия чёрных металлов».

Сегодня под его началом трудятся 22 человека – это специалисты газоспасательной службы, отдела промышленной экологии и санитарии и службы охраны труда и промышленной безопасности.

Любое промышленное предприятие является объектом, где действует особый режим работы. В связи с этим приоритетное значение приобретает обеспечение сохранности здоровья и жизни работников в процессе исполнения ими трудовых обязанностей. Соблюдение установленных правил в области охраны труда и промышленной безопасности является залогом того, что смена пройдёт благополучно.

Каждое из направлений нашей деятельности имеет существенное значение в функционировании завода: взаимодействие с контролирующими органами, забота о здоровье работников, контроль за соблюдением правил и инструкций по охране труда, обеспечение экологической безопасности... Это серьёзная системная работа, благодаря которой удаётся предупредить возникновение множества потенциально опасных ситуаций.

Основным вектором работы на 2018 год для себя лично Альберт Габдуллаевич определяет, как экологический.

Подошло время для получения необходимой разрешительной документации от курирующих инстанций, касающейся решения вопросов отходов металлургического производства. Для этого предстоит провести большую документальную и практическую работу.

Как признаётся Альберт Загитов, состояться как специалисту и руководителю, ему удалось благодаря поддержке коллектива.

На протяжении всей трудовой деятельности на заводе мне очень везло с коллегами. Грамотные, надёжные, неравнодушные, любящие своё дело – на них всегда можно положиться и быть спокойным за результат. Радует, что в вверенном мне подразделении есть активные и подающие большие надежды молодые специалисты, которые сегодня перенимают опыт и совершенствуются, получают высшее образование. Это здорово!

Говорят, успех приходит к тем, кто в

него верит и прилагает для этого большие усилия! Альберт Габдуллаевич реализуется не только в профессиональной сфере, но и... в спортивной. Он является капитаном заводской команды по волейболу, в составе сборной города принимает участие в областных турнирах, которые проходят в Снежинске, Миассе, Трёхгорном, Сатке...

Одной из своих задач считаю популяризацию среди работников ЗЭМЗ спортивного образа жизни, ведь это закаляет характер и учит побеждать – как на спортивной площадке, так и на производственной.



НОВОСТИ

## АО «ЗЭМЗ» ПРИМЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

**Прокатный цех № 1:**

- электрика участка; мастера по ремонту оборудования (машинный зал); электромонтера по ремонту оборудования (машинный зал)

**Прокатный цех № 3:** оператора обдирочных станков

**ТКЦ:** оператора обдирочных станков  
**ЭСПЦ-2:** электромонтера по ремонту металлургического оборудования; слесаря-ремонтника металлургического оборудования; слесаря-ремонтника кранового оборудования

**ЭСПЦ-3:** сталевара ВДП; сталевара ЭШП; огнеупорщика

**Транспортный цех:** помощника машиниста тепловоза

**Копровый цех:** машиниста экскаватора

Обращаться в отдел кадров завода.

Тел. 69-69-30, 8 912 401 56 75,

E-mail: egorov@zmk.ru

## От всей души!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЦЗЛ поздравляют с юбилеем **Валентину Тихоновну ХЛЫЗОВУ**

\*\*\*

Коллектив ЭСПЦ-2 и профсоюзный комитет от всей души поздравляют с юбилеем **Леонида Сергеевича ФОМИНА**

\*\*\*

Администрация, профсоюзный комитет, коллектив ПСЦ поздравляют с юбилеем **Лилию Ульфатовну АХМАДУЛЛИНУ, Владимира Васильевича ШАРАПОВА, Фарита Фаниловича МАХМУТОВА**

\*\*\*

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЭСПЦ-3 поздравляют с юбилеем **Алёну Борисовну ЧЕЧЕТКИНУ, Николая Ивановича СЕМЁНОВА**

\*\*\*

Коллектив производственного управления поздравляет с юбилеем **Людмилу Викторовну ЛЕНИШЕВУ**

СПОРТ

## МАРТ ПРИНЁС ЗЭМЗ СРАЗУ НЕСКОЛЬКО СПОРТИВНЫХ ПОБЕД

### НА 100 ОЧКОВ ВПЕРЕДИ

**В марте в шахматно-шашечном клубе прошли личное и командное первенства по дартсу в зачёт городской спартакиады среди работников промышленных предприятий.** Традиционными участниками состязаний стали сборные

АО «ЗЭМЗ», АО «Златмаш» и ФСК «Локомотив». Согласно условиям, спортсмены выполняли упражнение «сектор 20» – десять серий по три броска.

ЗОЛОТО соревнований с результатом 1560 очков завоевала команда АО «ЗЭМЗ». В сборную металлургов вошли Михаил Калинин и Андрей Новичихин (прокатный цех № 3), Сергей Кривопалов (заводоуправление), Геннадий Скиртин (прокатный цех №1), Александр Яруллин

(ЭСПЦ-3) и Максим Усанов (ПБ «Сталь»). На 100 очков меньше набрали машиностроители, ставшие серебряными призёрами. На третьем месте – ФСК «Локомотив» – в их спортивной копилке 1420 очков.

В личном первенстве в тройке лидеров также оказались металлурги: первое место с результатом 480 очков занял Михаил Калинин, почётная бронза у Андрея Новичихина (380 очков).

**В конце марта в зачёт спартакиады среди работников промышленных предприятий прошли командные первенства по шашкам и шахматам.**

В шахматном турнире в сборную ЗЭМЗ вошли Антон Антоновский (ТКЦ), ветеран предприятия – бывший работник первого мартеновского цеха Александр Юсупов, Александр Лосев (прокатный №1), Илья Белов (служба сбыта) и Эльвира Галлямова (УПЭБиОТ).

В первом туре соперниками металлургов стали участники из АО «Златмаш». Лидерами этапа стали игроки ЗЭМЗ, опередившие соперников на три очка. Во втором туре за лидерство боролись АО «Златмаш» и ФСК «Локомотив» – с перевесом в одно очко (3:2) победу одержали машиностроители. В заключительном этапе за золото соревнований боролись металлурги и ФСК «Локомотив». В результате напряжённой интеллектуальной схватки победу со счетом 3,5: 1,5 одержали представители АО «ЗЭМЗ». В итоге первое место с результатом в 7,5 очков заняла команда АО «ЗЭМЗ», второе место – у АО «Златмаш» (4

очка), почётное третье – у ФСК «Локомотив» (3,5 очка).

В баттле по шашкам завод представили Сергей Пузанков (ЭСПЦ-2), Борис Петров (ветеран ТКЦ), Павел Галкин (прокатный цех №1), Елена Рыбкина (ЦРМО). В первом туре шашкисты ЗЭМЗ стали лучшими, одержав победу над машиностроителями со счетом 2,5:1,5. Во втором туре по разные стороны доски в клетку встретились игроки АО «Златмаш» и ФСК «Локомотив». В этом туре Фортуна была благосклонна участникам из ФСК «Локомотив», выигравшим со счётом 3:1. Третий тур свёл ФСК «Локомотив» и АО «ЗЭМЗ», спортивное противостояние которых завершилось равным счетом 2: 2.

По итогам соревнований: **1 место – ФСК «Локомотив» (5 очков), 2 место – АО «ЗЭМЗ» (4,5 очка), 3 место – АО «Златмаш» (2,5 очка)**



**Мастер адьюстажа на участке третьей чистки прокатного цеха №1 Михаил Скорняков: «ГЛАВНОЕ – НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ»!**

В 2004 году Михаил Скорняков окончил Златоустовский металлургический колледж по специальности «технолог металловед – термист» с дополнительной подготовкой по направлению «менеджмент». Трудовой путь на заводе начал 23 февраля 2007 года в качестве стропальщика на участке адьюстажа прокатного цеха №3. В ту пору мастером на участке был Дмитрий Ялтонский, который и стал для молодого специалиста наставником.

Очень важно, чтобы на первых порах рядом оказался настоящий профи – мне в этом повезло – Дмитрий Юрьевич высококлассный и неравнодушный к своему делу специалист. Сегодня он продолжает трудиться на предприятии – мастером в первом прокатном, – рассказывает Михаил.

В 2008 году меня назначили бригадиром обдирочно-зачистного отделения того же цеха – это был первый опыт руководства. А ещё через год – бригадиром на отгрузке, в определённые периоды временно исполнял обязанности инженера по подготовке производства цеха. В 2014 году был переведён в другое производственное подразделение – мастером адьюстажа первого прокатного.

Сегодня Михаил Скорняков является сменным мастером и курирует работу 20 человек, восемь из них в его непосредственном подчинении – это обработчики поверхностных пороков металла, кантовщики – укладчики, бригади-

ры и машинист крана. В их обязанности входит подготовка металла для проката на заготовочном стане «750», среднесортном стане «400» и мелкопрофильном «280». Кроме того, они отвечают за отгрузку металлопродукции в передельные цеха, а также приёмку металла, в том числе и товарного, его погрузку и зачистку.

В 2016 году Михаил Скорняков воспользовался предложенной ЗЭМЗ программой целевого обучения и поступил в местный филиал ЮУрГУ по направлению «чёрная металлургия».

Убеждён, что неременным залогом карьерного роста является высшее образование. Своё профессиональное будущее вижу именно с ЗЭМЗ, поэтому, когда от дирекции по персоналу поступило такое предложение, охотно согласился, – отмечает Михаил. – Кроме того, повышение квалификации становится особенно актуальной в условиях ведущейся модернизации предприятия.

**Старший мастер Владимир Кузин:** Михаил в цехе на хорошем счету. Достоин проявил себя и как специалист, – он хорошо справляется со своими обязанностями и оперативно принимает верные решения. Его бригады всегда добиваются высоких производственных показателей – это главный индикатор успешной работы.

## Профком АО «ЗЭМЗ» определил победителей фотоконкурса «Инь-Янь», приуроченного к 23 февраля и 8 марта



*В женских руках  
есть мужская сила*

Напомним, организация, подготовка и проведение конкурса были поручены комиссии по работе с молодежью ППО АО «ЗЭМЗ» ГМПР. Согласно условиям, фотоработы должны были соответствовать тематике праздников, которая могла быть отражена в пейзажных, репортажных и семейных композициях.

Конкурсные фотографии были представлены на первом этаже ДК «Металлург», где их смогли увидеть все желающие.

Первое место заняла оператор поста централизации ЖДЦ Ольга Худякова, сыгравшая на контрасте и запечатлевшая свою дочку Таисию в роли кузнеца возле наковальни. Второе место – у ведущего инженера ЦЗЛ Олеси Гураль, которая увидела «необычное в обычном» и вынесла на суд жюри снимок «Кошачья восьмёрка». На третьем месте – конкурсная работа Ольги Пряхиной (ДК «Металлург»), представшая на фото в образе царицы Египта.



*Кошачья  
восьмёрка*



*Ольга Египта  
в женственности*

## ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ ЗЛАТОУСТОВЦЫ ТРАДИЦИОННО ОТМЕТИЛИ НА ГЛАВНОЙ СЦЕНЕ ГОРОДА – В ДК «МЕТАЛЛУРГ» (социальный объект АО «ЗЭМЗ»)



Концерт с говорящим названием «Без нас скучала бы планета» состоялся 23 марта. Мероприятие прошло в рамках социального партнёрства между ЗЭМЗ и администрацией округа. В этот день чувствовали работников культуры – тех, благодаря кому мир наполняется красотой и творчеством.

Торжественную часть вечера открыли заместитель главы Златоуста по социальным вопросам Ольга

Иванова, депутат Собрания депутатов округа Александр Романов и начальник управления культуры Ольга Соловьёва, пожелавшие гостям творческих успехов и вдохновения. Затем с приветственным словом к собравшимся обратился Генеральный директор АО «Златоустовский электрометаллургический завод» Александр Кретов:

- Уважаемые работники культуры! Благодаря вам мир становится

прекраснее, реализуется творческий потенциал множества людей, открываются настоящие таланты. Сегодня все аплодисменты в вашу честь! Мне очень приятно, что они звучат именно здесь – в ДК «Металлург». Дворец – это социальный объект Златоустовского электрометаллургического завода. Предприятие работает и развивается. Сегодня мы расширяем профильную и марочную линейки, модернизируем производство. И, конечно, существенные инвестиции мы направляем на развитие, продвижение и поддержку ДК «Металлург». Это наш вклад в воспитание подрастающего поколения, наш вклад в будущее!

Почётными гостями праздника стали работники учреждений культуры города – школ искусств, домов детского творчества, ДК, а также педагоги и ветераны культурной отрасли.

За большой вклад в развитие культуры Златоуста почётными грамотами Управления культуры ЗГО награждены педагог ансамбля бального танца «Вита» Ольга Пряхина и хореограф студии восточного танца «Наваим» Наталья Осколкова.

Свои творческие подарки им преподнесли именитые хореографические коллективы Златоуста. Уже полюбившиеся зрителям композиции исполнили и танцевальные коллективы ДК «Металлург», среди которых – «Наваим», «Пластик+», «Вдохновение» и «Вита».



## ПРОФСОЮЗ ЗЭМЗ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В АКЦИИ ПАМЯТИ



26 марта горожане почтили память рабочих Златоустовского механического завода (ныне Завода им. В. И. Ленина), погибших во время расстрела стачки в 1903 году. В память о тех событиях в сквере на городской площади в 1967-м был установлен монумент. Ежегодно здесь организовывали памятные мероприятия. В 90-е годы прошлого века эта традиция была утрачена, а в нынешнем году, в честь 115-летия события, по инициативе Ассоциации профсоюзов Златоуста, возрождена вновь.

В акции приняли участие представители профсоюзных организаций предприятий города, в числе которых – АО «ЗЭМЗ», АО «Златмаш», ОАО «РЖД»...ветеранские объединения Златоуста. Делегацию металлургов возглавил председатель профсоюзной организации завода Вячеслав Петрунин.



## РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН НА АПРЕЛЬ

Дворец культуры  
«Металлург»

4 апреля 18-00	Детский мультимедийный спектакль «МУЛЬТИЗАВРЫ» (г. Москва)	Партер: 300, 400, 500 р. Балкон: 200, 300 р.
8 апреля 14-00	Галя - концерт II городского открытого конкурса «ИСКРА ТАЛАНТА 2018»	Партер: 100 р.
10 апреля 18-00	Концерт Вокально инструментального ансамбля «ШИРЕ КРУТ» (г. Москва)	Партер: 500, 600, 800 р. Балкон: 500, р.
28 апреля 16-00	Отчетный концерт студии современной хореографии «ВДОХНОВЕНИЕ»	150 р.

Тел. для справок: 69-73-74, 69-74-10, 69-69-63

[www.dk.zmk.ru](http://www.dk.zmk.ru)